



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
ΙΔ. ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ

Ημερομηνία: 15/12/2023
Αρ. Πρ. 332

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ « Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ»
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΑΘΗΝΑ- ΠΡΑΓΑ- ΑΘΗΝΑ Ημερομηνία αναχώρησης: 04.03.2024 Ημερομηνία επιστροφής: 07.03.2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	(25) μαθητές της Α' και Β' Λυκείου και (4) συνοδοί εκπαιδευτικοί
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μεταφορικά μέσα: α) <u>Αεροπλάνο</u> : πρωινή πτήση για την αναχώρηση. Απογευματινή πτήση για την επιστροφή β) Πολυτελές σύγχρονο κλιματιζόμενο τουριστικό <u>λεωφορείο</u> στην Πράγα για τις μετακινήσεις: από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο, καθώς και στους χώρους επίσκεψης, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. γ) Το τουριστικό λεωφορείο να είναι στη διάθεσή μας σε δωδεκάωρη βάση. Να διαθέτει δελτίο καταλληλότητας και έμπειρο επαγγελματία οδηγό με όλα τα απαραίτητα από το νόμο έγγραφα. δ) Σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής να υπάρχει ελληνόφωνος συνοδός-ξεναγός.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 4* στην Πράγα με πρωινό και ημιδιατροφή (τρία δείπνα). 4 μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς και δωμάτια δίκλινα και τρίκλινα για τους μαθητές. Τα δωμάτια να είναι συγκεντρωμένα σε ένα κτήριο, στην ίδια πτέρυγα και, εάν είναι δυνατόν, να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	α) 1 ^η μέρα: 4/3/2023: Αναχώρηση από Αθήνα για Πράγα. Περιήγηση στην Πράγα: Βασικά αξιοθέατα, Λόφος Μάλα Στράνα, καθεδρικός ναός Αγίου Βίτου, παλάτια Δουκών Βοημίας, πύργος Ντάλιμπορ, «Χρυσό σοκάκι». Μεταφορά στο ξενοδοχείο. β) 2 ^η μέρα: 5/3/2022: Επίσκεψη στο Μουσείο Αλχημείας. Συμμετοχή / Παρουσίαση στο 3 ^ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο ΕΛΕΜΑΣΥΝ – Μετάβαση στο Olsanka Congress Center. Μεταφορά στο Ξενοδοχείο γ) 3 ^η μέρα 6/3/2023: Εκδρομή στη Δρέσδη δ) 4 ^η ημέρα: 7/3/2023: Πιθανή περιήγηση. Μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	Να επισυνάπτεται ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης Διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων, σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, με ταυτόχρονη κάλυψη των εξόδων μεταφοράς. Να επισυναφθεί ο σχετικός αναλυτικός πίνακας του συμβολαίου ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	Να διασφαλιστεί η πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη μαθητών και καθηγητών και για Covid 19.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 21/12/2023 ΩΡΑ: 13: 30μ.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 22/12/2023 ΩΡΑ: 9: 00π.μ.

- Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
- Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κλειστές στο σχολείο:

α) Κλειστές με e-mail (με κωδικό)

ή

β) Κλειστές σε έντυπη μορφή ή/και με e-mail (κλειστές, με κωδικό) στο σχολείο

ή

γ) Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email)

Ο/Η Διευθυντής/Διευθύντρια του σχολείου
Ευαγγελία Κουσκουλή

(Προς τους Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων):

Παρακαλούμε:

1. Να επιλέγετε ένα τρόπο υποβολής των κλειστών προσφορών στο σχολείο.
2. Να μη ξεχνάτε να ελέγχετε την ανάρτηση και προβολή της προκήρυξής σας στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας (στο σύνδεσμο «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ»).